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1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE  
 

Název školy:    Základní umělecká škola Jaroslava Kvapila Brno, příspěvková organizace 

Právní forma:        samostatný právní subjekt, příspěvková organizace 

Adresa školy:      třída  Kpt. Jaroše 1939/ 24, 602 00 Brno 

IČO:       44993510 

Identifikátor zařízení:    600 003 311 

 

Zřizovatel:                         

Název:  Jihomoravský kraj 

Adresa:  Brno, Žerotínovo náměstí 449/3, 601 82 BRNO 

Tel.:     +420 541 651 111 

E-mail:  posta@kr-jihomoravsky.cz 

 

 

 

Ředitelka školy:   Bc. Eva Znojemská DiS. art. 

Statutární zástupkyně ředitelky: Ing. Ivana Ustohalová 

Telefon.:    +420 545 211 818 

E-mail:   info@zusjk.cz 

Web:    http://www.zusjk.cz  

 

 

 

Datum zařazení do sítě škol:                     24.5.1996   

Celková kapacita školy:                           1420 

Umělecké obory:        hudební, taneční, výtvarný, literárně-dramatický                                                                                                               
Rada školy   ano – ne:                            ne 

 

 

Spolky:  

1. Klub přátel při ZUŠ J. Kvapila 

2. Arabeska – Společnost rodičů a přátel tanečního a literárně-dramatického oboru ZUŠ  

Jaroslava Kvapila  

3. CANTUS EDUCANS, z.s., – Společnost přátel Dětského pěveckého sboru PRIMAVERA při 

Základní umělecké škole Jaroslava Kvapila v Brně  

4. Paletka – Společnost rodičů a přátel výtvarného oboru Základní umělecké školy Jaroslava Kvapila v 

Brně                                       
 
 
 
 

Vyučování probíhalo na několika pracovištích   Počet budov 

Hlavní budova         1 

Odloučená pracoviště 4 

http://www.kr-jihomoravsky.cz/
http://www.kr-jihomoravsky.cz/
http://www.kr-jihomoravsky.cz/
http://www.kr-jihomoravsky.cz/
http://www.kr-jihomoravsky.cz/
mailto:info@zusveveri.cz
mailto:info@zusveveri.cz
mailto:info@zusveveri.cz
mailto:info@zusveveri.cz
mailto:info@zusveveri.cz
http://zus.vevri.cz/
http://zus.vevri.cz/
http://zus.vevri.cz/
http://zus.vevri.cz/
http://zus.vevri.cz/
http://zus.vevri.cz/
http://zus.vevri.cz/
http://zus.vevri.cz/
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2. CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 
 

 

2.1  Vyučované obory 

Základní umělecké vzdělávání se člení na přípravné studium, základní studium I. a II. stupně, studium 

s rozšířeným počtem vyučovacích hodin a studium pro dospělé. ZUŠ JK přijímá do svých řad všechny děti a 

mládež, kteří projeví zájem o základní umělecké vzdělávání a prokáží pro ně potřebné předpoklady. Jsme 

školou otevřenou, která se hlásí k tradičním hodnotám, ale nebrání se ani novým trendům v uměleckém 

vzdělávání. 

Školní výuka hudebního a literárně-dramatického oboru probíhá na ulici tř. Kpt. Jaroše 24 ( městská část 

Brno–Střed) a na několika odloučených pracovištích. Škola nabízí vzdělávání ve čtyřech oborech: 

v hudebním (HO), výtvarném (VO), tanečním (TO) a literárně - dramatickém (LDO).  

 

 

2.2  Historie školy 

Základní umělecká škola Jaroslava Kvapila je nejstarší brněnskou uměleckou školou, která započala 

výuku hudebním oborem před 130 roky. Je přímým pokračovatelem Janáčkovy a Kvapilovy hudební školy 

filharmonického spolku Beseda brněnská. Jejím založením v září r. 1882 Leošem Janáčkem je fakticky 

datován vznik brněnského hudebního školství. 

Od té doby prošla škola několika podobami. Po vynikajícím předválečném řediteli dostává škola r. 1950 

čestný název a o rok později ji přebírá do své správy stát. Stává se tak krátce po otevření pedagogického 

oddělení, jež do jisté míry nahrazovalo konzervatoř. ZUŠ Jaroslava Kvapila je všeobecně známá tím, že 

vychovává budoucí profesionály ve větší míře než je běžné. Tím vytváří inspirující atmosféru, která 

pozvedá i úroveň průměru. Tato tendence vede k úzkému kontaktu se školami vyššího uměleckého 

směřování – Konzervatoř, JAMU a podobně.  

Žákovské dovednosti rozvíjí plně kvalifikovaný pedagogický sbor, který se pravidelně se žáky zúčastňuje 

soutěží vypsaných MŠMT ČR. 

Pro lepší informovanost veřejnosti má škola své aktuální webové stránky - www.zusjk.cz.  

Od školního roku 2012/2013 škola vydává časopis.  
 

 

2.3  Charakteristika pedagogického sboru 

Pedagogický sbor je plně kvalifikovaný a je tvořen kreativními pracovníky, kteří v minulosti mnohokrát 

prokázali, že jsou schopni týmové spolupráce. O vysoké kvalitě pedagogického sboru vypovídají významné 

úspěchy v domácích i zahraničních soutěžích. Vedení školy motivuje učitelský sbor k celoživotnímu 

vzdělávání. Učitelé mají možnost své vzdělání pravidelně doplňovat i rozšiřovat. Následkem toho 

v posledních letech někteří pedagogové školy využili možnost doplnění si bakalářského, magisterského i 

doktorandského studia.  

Na škole dlouhodobě působí pouze učitelé splňující všechny kvalifikační předpoklady. Volná místa jsou 

obsazována na základě výběrového řízení. V povědomí odborné veřejnosti je škola známa vysokou kvalitou 

pedagogické práce, každoročně prezentovanou veřejnými koncerty, výstavami a vystoupeními tanečního a 

literárně dramatického oboru. Nejlepší žáci se tradičně zapojují do národních i mezinárodních uměleckých 

soutěží, v nichž zpravidla dosahují vynikajících výsledků.  

Pedagogové ZUŠ Jaroslava Kvapila se pravidelně zúčastňují akcí dalšího vzdělávání, řada z nich je nebo 

byla aktivně činná v umělecké praxi, pracuje v uměleckých radách a porotách soutěží. Někteří z nich vyučují 

na vyšších uměleckých školách. 

 

 

 

http://www.zusveveri.cz/
http://www.zusveveri.cz/
http://www.zusveveri.cz/
http://www.zusveveri.cz/
http://www.zusveveri.cz/
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2.4 Údaje personální  
 

Počet zaměstnanců celkem ve školním roce 2015/2016 56 

Z toho počet pedagogů 50 

T toho počet technicko-hospodářských pracovníků 6 

Počet nově přijatých pedagogů ve školním roce 2015/2016 7 

Počet pracovníků v důchodovém věku ve školním roce 2015/2016 9 

Rozvázání pracovního poměru ve školním roce 2015/2016 7 

Rozvázání pracovního poměru z důvodu nadbytečnosti 0 

Počet pedagogů na MD ve školním roce 2015/2016 3 

Počet pedagogů na RD  ve školním roce 2015/2016 2 

 

 

2.5 Další vzdělávání pedagogických pracovníků, školení nepedagogických pracovníků 

 

Vzdělávací akce Počet pracovníků 

Seminář - třídní dokumentace     zaměstnanci ZUŠ 

Seminář – třídní dokumentace v IZUŠ zaměstnanci ZUŠ 

Celostátní vzdělávací setkání řídících pracovníků ZUŠ 3 

Vývojové trendy ve vzdělání 1 

Spisová a archivní služba 1 

Kulatý stůl – podpora ZUŠ 1 

Fórum zaměstnavatelů JAMU 1 

Školení řídících pracovníků na téma Ovládněte IZUŠ 1 

Školení pro zaměstnance BOZP a PO zaměstnanci ZUŠ 

Kurz první pomoci zaměstnanci ZUŠ 

Účetní závěrka příspěvkových organizací 1 

Účetnictví příspěvkových organizací 1 

Aktuality a změny účetnictví a daní příspěvkových organizací 2016 1 

Školení účetního programu ACE UČTO  1 

Školení majetek v programu ACE EMA 1 

Peněžní fondy v příspěvkových organizacích, doplňková činnost 2 

Dechové soboty, Konzervatoř Brno 3 

Klavírní soboty, Konzervatoř Brno 4 

Klavírní kurz metodického centra JAMU 1 

Mezinárodní mistrovské interpretační kurzy JAMU 1 

Pěvecké soboty, Konzervatoř Brno 2 

Klavírní ateliér v Karviné 1 

Zlínské cimbálové soboty, metodický kurz 1 



                            Výroční zpráva Základní umělecké školy Jaroslava Kvapila Brno, příspěvkové organizace 

 6                                                                                                                                                                                

Komunikace na pracovišti, s rodiči a žáky 14 

Cestou dramatické výchovy 1 

Art Pro – moderní tanec 2 

Taneční seminář 1 

Animace v kostce  1 

CELKEM 25 

 

 

2.6   Věkové složení všech přepočtených pedagogických pracovníků ( ne fyzických) k 30.8.2016  

   do 35 let  35 – 50 let  nad 50 let   z toho 

důchodci  

celkem  

Počet    4,960   7,759   22,939   3,310 35,658  
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3.      ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 
 

Ve školním roce 2015/2016  ZUŠ JK organizovala: 

 

Okresní kolo soutěže ZUŠ v komorní hře s převahou dechových dřevěných nástrojů. 

Mezinárodní koncert – „Spoločná história nás spája“     

    Bratislava – Pallfyho  palác- Zamocká ul. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zusjk.cz/galerie/koncert-spolocna-historia-nas-spaja/
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9. ročník mezinárodní hudební a sportovní soutěže Talent La Sophia 2016, jehož  zakladatelkou a 

předsedkyní správní rady je zpěvačka a herečka Yvetta Blanarovičová. 

 

 V neděli 12.června 2016 se uskutečnil casting hudebně talentovaných dětí v naší škole. 
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18. ročník tradičního charitativního pořadu. Kuře slaví 

plnoletost a přijde mu popřát řada hvězdných gratulantů. Mezi 

nimi se objevil i náš žák Radek Bagar, který studuje hru na 

klavír u paní pedagožky Jeleny Kapituly. Doprovázel skladbu 

„Mezi kostmi“ zpěvačky Anny K. 
 

Poděkování  Anny K. kopírováno z FB ANNA K. official 

   

Krásnou neděli moji milí, ráda bych se s vámi podělila o 

včerejší zážitek z živého vystoupení na Kuřeti v ČT1,...kdo jste 

neviděl a máte zájem vidět výjimečné vystoupení s písní Mezi 

kostmi a hlavně s mým malým talentovaným hostem Radkem 

Bagarem (klavírní virtuoz, který mimo všech soutěží, které 

vyhrál, bude  hrát i s Českou filharmonií) 

Napište mi jak se vám líbila naše společná věc:-)) Mně moc a 

tak děkuju našemu Pájovi Bohatému za klavírní doprovod a 

milému Radkovi za výjimečná sólíčka a za  včerejší  zážitek.....  

                                                                          Díky Radku!!! 

Zde odkaz a je to cca od 60.30 minuty přenosu, pro zrychlení:-)) 

pusťte si to jooo?  

Moc mne zajímá, co tomu povíte:-))  
http://www.ceskatelevize.cz/porady/11476153236-pomozte-detem/ 

 

Poděkování týmu IQ Roma servis, z.s. 

Celý tým i klienti IQ Roma servisu děkují Radku Bagárovi, ml. za nádherné klavírní vystoupení v přímém 

přenosu České televize z galavečeru Pomozte dětem, vysílaném dne 16. dubna 2016. Pomozte dětem 

podpoří náš středoškolský program.Jsme přesvědčeni, že Radek svým skvělým vystoupením nejenom 

pomohl získat prostředky do sbírky pro potřebné děti v celé republice, ale též velmi kvalitně prezentoval 

romskou kulturu, i potenciál a přínos mladé romské generace v ČR.  Radek není přímo klientem IQ Roma 

servisu, ač to tak ČT mylně uvedla, je však velmi nadaný mladý romský umělec z Brna, kterého dlouhodobě 

osobně známe a jehož kariéře fandíme. Proto jsme kontakt na jeho rodiče, spolu s dalšími kontakty na 

interprety, ČT zprostředkovali. Jsme rádi, že pro účely galavečeru si v ČT vybrali právě jeho. Za jeho 

rozvojem a úspěchy však nestojí IQ Roma servis, ale především Radkovo odhodlání, píle i mimořádně velká 

obětavost obou jeho rodičů - Radka a Marieny Bagarových, a v neposlední řadě péče paní učitelky Jeleny 

Kapituly a kolektivu Základní umělecké školy Jaroslava Kvapila v Brně. Ač je Radek mimořádně 

talentovaný, není v možnostech neziskové organizace IQ Roma servis pokrývat náklady spojené s jeho 

vystupováním na koncertech, soutěžích, či na stážích a studiu v zahraničí.   

Děkujeme Radkovi i jeho rodině za ochotu a spolupráci a přejeme mu další úspěchy na jeho cestě ke 

splněnému snu. 
  

za tým IQ Roma servisu, z.s. 

Katarína Klamková, ředitelka a Martina Horváthová, členka 

https://www.facebook.com/ANNA-K-official-92416469265/?fref=photo
http://www.ceskatelevize.cz/porady/11476153236-pomozte-detem/
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29. ročník WAM Festival Internazionale W. A. Mozart a Rovereto – Itálie 

 

Koncert tří finalistů  Amadeus 2015 - Klavírní mezinárodní soutěže pro 

mladé pianisty do 11 let v Brně 

Naši ZUŠ reprezentoval Radek Bagar - pedagogické vedení  

Jelena Kapitula 

 

Radek Bagar (Brno, Repubblica Ceca) 

W.A. Mozart 

Allemande dalla Suite in Do maggiore K.399/385i 

W. A. Mozart 

Molto allegro dalla Sonata n. 14 in Do minore KV 457 

Sergej Vasil’evič Rachmaninov (1873 – 1943) 

Elegie n. 1 da Morceaux de fantaisie op. 3 

Divadlo Zandonai 
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4.      INTERNETOVÉ STRÁNKY ŠKOLY 
 

 

Internetové stránky Základní umělecké školy Jaroslava Kvapila a facebook školy. 

 

www.zusjk.cz) opětovně prošly v lednu 2015 kompletním redesignem. Údaje jsou denně doplňovány 

aktuálními informacemi. Struktura a vlastní obsah se mění dle potřeb uživatelů. Od ledna 2015 jsme pro 

veřejnost zřídili i facebook.  

 

Web školy je propojen s informačním systémem iZUŠ, který poskytuje široké spektrum aktuálních 

informací o zaměstnancích, žácích, veřejných akcích a veřejných sděleních. iZUŠ zajišťuje elektronické 

podávání přihlášek do ZUŠ, zaměstnancům školy umožňuje vedení veškeré třídní dokumentace, rodičům a 

žákům nabízí elektronický Žákovský sešit, upozorňování na platby školného a půjčovného a 

zprostředkovává komunikaci s jednotlivými učiteli při omlouvání z výuky. 

 

 

 
 

 

http://www.zusjk.cz/
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5. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKCE PROVEDENÉ ČŠI 
 

 

Kontroly ze strany ČŠI: ve školním roce 2015/2016 nebyly. 
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Vánoční koncert  
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6. ÚDAJE O UMÍSTĚNÍ ŽÁKŮ V SOUTĚŽÍCH 
 

O K R E S N Í  K O L O 
Hra na akordeon 

 

Tereza Michálková – 1. cena 

Karolína Zemene – 1. cena 

Pedagogické vedení Mgr. Miroslav Morys 
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KRAJSKÉ KOLO 
 

Komorní hra s převahou smyčcových nástrojů, Ořechov 

 

soubor BAMBULKY – 1. cena 

soubor KVAPÍČEK – 1. cena 

Pedagogické vedení Livia Zbavitelová 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Hra na akordeon - sólo 
 

Tereza Michálková – 1. cena 

Karolína Zemene – 1. cena 

Pedagogické vedení Mgr. Miroslav Morys 
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ÚSTŘEDNÍ KOLO 
Hra na akordeon – sólo, Plzeň 

 

Karolína Zemene – 1. cena 

Tereza Michálková – 2. cena 

Pedagogické vedení Mgr. Miroslav Morys 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Komorní hra s převahou smyčcových nástrojů, Jindřichův Hradec, květen 2016 

 

 

 

                  Kvapíček -1.cena 

 

     Terezie Kokešová, Nikola Čeperová, 

     Hedvika Šikulová, Lenka Urbanová,  

     Radek Bagar 

     Pedagogické vedení Livia Zbavitelová 
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MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽE 
AMADEUS – Mezinárodní klavírní soutěž pro děti do 11 let    - Brno, říjen 2015 

 

Radek Bagar – 1. cena 

cena – nejlepší český účastník 

cena – nejlepší brněnský účastník 

Pedagogické vedení Jelena Kapitula 
 

 

 
 

 

Mezinárodní kontrabasová soutěž Františka Černého a Jana Geissla, Holice, únor 2016 

 

Michal Uhříček – 3. cena 

Martin Marhold – čestné uznání 1. stupně 

Radek Vaníček – 2. cena 

Vladěna Horáková – čestné uznání 1. sutpně 

Pedagogické vedení Pavel Trkan 
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10. ročník ART DUO MUSIC FESTIVAL  - akordeon, říjen 2015 - Praha 

 

Karolína Zemene – 1. cena 

Pedagogické vedení Mgr. Miroslav Morys 

 
 

  

 

Internationl union of concert accordionists- akordeon, listopad 2015 - Bratislava 

 

Tereza Michálková – 2. cena 

Pedagogické vedení Mgr. Miroslav Morys 
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Mezinárodní soutěž Vlastimila Lejska pro klavírní dua,  listopad 2015 - Brno 

 

Tereza Kalábová a Johannes Gugg – 1. cena 

Pedagogické vedení Jelena Kapitula 

 

 

 
 

Prešporský Paganini, Bratislava, listopad 2015 

 

Terezie Kokešová – 2. cena 

Nikola Čeperová – 3. cena  

Pedagogické vedení Livia Zbavitelová 
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Mezinárodní akordeonová soutěž, Ostrava , duben  2016 

 

Karolína Zemene – 3. cena 

Pedagogické vedení Mgr. Miroslav Morys 
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Organum Regium – přehlídka neprofesionálních varhaníků, Pardubice, duben 2016 

 

Dominik Trnka – 2. cena 

Josef Hanáček – čestné uznání 

Pedagogické vedení MgA. Hana Bartošová 
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SOUTĚŽE 
Výtvarné celostátní soutěž Ahoj z prázdnin, Brno, prosinec 2015 

 

 

Anna Ježová – cena společnosti STABILO 

 

Pedagogické vedení MgA. Pavla Dvorská 
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1. ročník klavírní soutěže Beethovenovy Teplice, únor 2016 

 

Radek Bagar – 1. cena 

Pedagogické vedení Jelena Kapitula 

 

 
 

 
PER QUATTRO MANI – 11.ročník soutěže ve čtyřruční hře na klavír, Praha 2016 

 

Veronika Syrková, Filip Šmerda - 1. cena 

Cena za nejlepší interpretaci povinné skladby 

Eduard Douša – Synkopické „R“ (ondo) 

Pedagogické vedení MgA. Monika Czajkowská 
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Újezdská notička 7. ročník houslové soutěže, Újezd u Brna – duben 2016 

 

Nikola Čeperová – 1. cena 

Veronika Srbová – 1. cena 

Štěpán Schick – 1. cena 

Jakub Faltýnek – 2. cena 

Lenka Urbanová – 2. cena 

Max Denemarek – 2. cena 

Klára Schlaghamerská – 2. cena 

Pedagogické vedení Livie Zbavitelová 
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Houslová soutěž Rudolfa Országa, Slovensko – Kremnica, duben 2016 

 

Nikola Čeperová – Zlaté pásmo 

Terezie Kokešová – Zlaté pásmo 

Pedagogické vedení Livia Zbavitelová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prague Junior Note  – klavírní soutěž – Praha, červen 2015 

 

Radek Bagar – 2. cena 

Pedagogické vedení Jelena Kapitula 
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Městské kolo pěvecké soutěže SUPERSTAR, Brno – březen 2016 
 

Vojtěch Ocelka – 1. cena 

Pedagogické vedení Lenka Hrušková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Kloboukové vítání jara, Brno, květen 2016 

 

Adéla Francová – čestné uznání 

Emma Štěpánková – čestné uznání 

Pedagogické vedení Marie Šrámková 
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Co o nás napsali…… 
 

 

Vážená paní ředitelko, blahopřeji ke krásnému umístění v soutěži Amadeus, Radek byl úžasný. Slyšela jsem 

celé jeho soutěžní vystoupení v pátek i sobotní galakoncert, byl to opravdu zážitek. Už se těším na příští rok. 

Zdravím Vás a přeji hodně takových nadaných žáků. Kateřina Pernicová 

 

 

Dobrý den,  

paní ředitelko, 

 

ráda bych Vám poděkovala za umožnění koncertu vašich žáků v domově důchodců na Foltýnové 21, Brno 

Bystrc koncert se velmi vydařil, účinkujícím se to moc povedlo a obyvatelé domova byli velmi potěšeni 

tímto Vám chci ještě jednou moc poděkovat a budu se těšit na další spolupráci. 

 

ing. Anežka Jenešová 

 

 

 

Vážená paní ředitelko, 

v návaznosti na mou včerejší komunikaci s paní Zdislavou Bočkovou Vás žádám o ukončení docházky do 

ZUŠ mé dcery, a to v oboru hlasová výchova a sborový zpěv (Primavera). 

Důvodem jsou její závažné problémy s hlasivkami. 

Budeme velmi rádi, pokud bude dceři v budoucnu umožněn návrat do ZUŠ, pokud se její zdrav. stav zlepší. 

Současně chci velmi poděkovat za skvělé prostředí a skvělý přístup všech lidí, s nimiž se dcera v ZUŠ 

setkala (paní uč. Lenka Ďuricová - Cafourková, paní uč. Karfusová, paní uč. Jalůvková, paní uč. 

 Duchoňová). Dceři práce s nimi moc dala a na mě udělalo velký dojem, v jak přívětivém prostředí, bez tlaku 

na výsledky, a přesto se skvělými výsledky děti k hudbě vedete. 

 

Srdečně 

Renata Kamenická  

 
 

 

Vážení a milí! Přeji Vám pěkný den. 

Rád bych Vám touto cestou poděkoval za účast na „Společném varhanním koncertu“ u sv. Augustina v Brně dne 21. 

dubna 2016.Jako vždy všichni účinkující žáci předvedli krásné výkony, díky skvělému vedení svých pedagogů, 

kterým vyslovuji vřelý dík za účast a za jejich práci. Koncert má velký ohlas a byl pěkně navštíven veřejností. Přišel si 

nás poslechnout také pan senátor – náměstek hejtmana  JMK Ing. Stanislav Juránek.Milí kolegové a kolegyně. Tímto 

se s Vámi loučím a přeji Vám krásné a pohodové prázdniny a do Vaší práce hodně úspěchů a málo starostí! 

      S úctou Pavel Hamřík 
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Vážená paní ředitelko, 

ráda bych touto cestou moc poděkovala za koncert, který pro žáky naší školy (ZŠ a MŠ Kotlářská) připravila 

19. 5. paní učitelka Kolouchová. Nejen pro děti, ale také pro nás učitele to byl krásný zážitek, kdy nám 

prostřednictvím žáků Vaší školy byly představeny některé hudební nástroje. V krásném prostředí Vašeho 

koncertního sálu jsme si mohli vychutnat opravdu skvělé hudební výkony a navíc se seznámit s mnoha 

zajímavými hudebními nástroji, o kterých nám vykládali sami účinkující. Bylo vidět, že jsou děti vedeni 

učiteli, kteří hudbu milují a tento vztah předávají také svým žákům. Děkuji za krásný zážitek. 

S pozdravem a přáním pěkného dne Marie Pokorná,  ZŠ a MŠ Kotlářská 

 

 

Vážená paní ředitelko, 

ráda bych Vás informovala o výsledcích přijímacího řízení na VŠ mé dcery T., která  navštěvovala  od roku 

2006 výuku výtvarného oboru na Vaší  ZUŠ  u paní učitelky Jarmily Tvrzníkové. Od počátku docházky 

do výtvarného oboru nám jako rodičům bylo zřejmé, že paní učitelka Tvrzníková dovede svoje žáky pro 

kreslení a malbu nadchnout, naučit je dokonale všem výtvarným dovednostem a pozorovala jsem dceřin 

stále se zvyšující zájem jak o kreslení a malbu, tak i o  výtvarné umění jako celek. Dcera se vždy do výuky 

těšila, bylo to pro ni zábavné a zajímavé trávení volného času. Právě s paní učitelkou Tvrzníkovou dcera 

probírala možnosti studia na střední umělecké škole, pro kterou se nakonec nerozhodla, pokračovala ve 

studiu na gymnáziu a v docházce na Vaší ZUŠ a s ní konzultovala svoji  volbu dalšího studia na VŠ - 

architekturu. Pro toto studium se dcera cíleně připravovala v hodinách výtvarného oboru u paní učitelky 

Tvrzníkové poslední 2 roky.V letošním roce byla dcera po náročných talentových zkouškách přijata jak na 

obor architektura na Vysokou školu uměleckoprůmyslovou (UMPRUM)  v Praze, tak na University of 

Cambridge ve Velké Británii. Jedná se o vysoké školy a zároveň i o obor,  kde je vysoký počet přihlášených 

a velmi nízký počet přijatých (např. na UMPRUM  pouze  2 – 3 uchazeči do atelieru architektury)  a to jak 

v kontextu České republiky, tak i celosvětovém ( University of Cambridge).  Jsme přesvědčeni, že základem 

tohoto úspěchu byla mnohaletá profesionální práce a schopnost připravit žáky  paní učitelky 

Jarmily Tvrzníkové.  Tímto bych jí chtěla moc poděkovat za její práci a za vše, co pro moji dceru udělala, a 

Vaším prostřednictvím i  Základní umělecké škole Jaroslava Kvapila.  

S přátelským pozdravem matka žákyně 
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8.     ŽÁCI PŘIJATÍ NA STŘEDNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY  

A VYSOKÉ ŠKOLY  

 
Ve školním roce  2015/2016 úspěšně vykonali přijímací zkoušky na střední a vysoké umělecké školy  

tito žáci:  

 
 

Jakub Vajda (Konzervatoř Brno - klarinet) pedagog. vedení Mgr. Břetislav Winkler 

Teodor Dlugoš (Konzervatoř Brno–hudebně-dramatický obor) pedagog. vedení Henrietta Ctiborová 

Eliška Zbořilová (Konzervatoř Brno-zpěv) pedagog. vedení MgA Lenka Cafourková, BcA. Z. Bočková 

Filip Lamparter (Konzervatoř Brno – zpěv) pedagog. vedení Lenka Kadlecová 

Kristýna Viktorínová (Taneční konzervatoř Brno - tanec) pedagog. vedení Ludmila Zíková 

Valjza Šeholli (SŠUD, stylu a módy- ilustrace) pedagog. vedení MgA. Pavla Dvorská 

Kryštof Vaculík (SŠUD, stylu a módy- grafický design) pedagog. vedení MgA. Pavla Dvorská 

Sandra Edinová ( SŠUD - grafický design ) pedagog, vedení Marie Šrámková 

Zora Pokorná     ( SŠUD - design oděvů    ) pedagog, vedení Marie Šrámková 

Barbora Škárová (SPŠ - umělecké zpracování kovů ) pedagog, vedení Marie Šrámková 

Amphone Hotový Kristina ( SŠUM- management umění ) pedagog, vedení Marie Šrámková 

Ercolani Michal (Spšss - Výtvarné zpracování kovů a drahých kamenů)  pedagog. vedení Jarmila Tvrzníková 

Kukrechtová Barbora  (Střední škola umění a designu - grafický design) pedagog. vedení Jarmila 

Tvrzníková 

Behro Daniel  (VUT v Brně - Fakulta architektury), pedagog. vedení Jarmila Tvrzníková  

Procházková Vendula (VUT v Brně - Fakulta architektury) pedagog. vedení Jarmila Tvrzníková 

Kadlecová Tereza (Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze -atelier architektury) pedagog. vedení 

Jarmila Tvrzníková 

Kadlecová Tereza (University of Cambridge -architecture) pedagog. vedení Jarmila Tvrzníková  

Kadlecová Tereza (Bartlett school of architecture)  pedagog. vedení Jarmila Tvrzníková 
Magda Škrášková (FA VUT Brno) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Andrej Illič (FA VUT Brno) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Magda Prudíková (FAVU Brno – grafika) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Voltěch Prudík (VŠUMPRUM Praha (architektura) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Šimon Galle (SŠUD Brno- produktový design) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Radka Gillarová (SŠUD Brno - nová media) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Mikuláš Mrázek(SŠUD Brno - nová media) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Klára Kastnerová (SŠUD - ilustrace) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Martina Mikušová (SŠUD Brno - textilní design) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Marek Novotný  (SŠUD Brno - motion design) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Theodor Nosál (SŠUM Brno - multimediální tvorba) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Matyáš Zeman (SŠUP Uherské Hradiště - kamenosochařství) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Daniela Bulajcsiková (SŠUP Uherské Hradiště - kamenosochařství) pedagog. vedení Mgr. Tomáš Vrána 

Kadlecová Tereza (Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze - architektura) pedagog. vedení Jarmila 

Tvrzníková 

Kadlecová Tereza (University of Cambridge -architecture, VB) pedagog. vedení Jarmila Tvrzníková  

Kadlecová Tereza (Bartlett school of architecture, VB)  pedagog. vedení Jarmila Tvrzníková 

Veselá Tereza (Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze - architektura) pedagog. vedení Jarmila 

Tvrzníková 

Nossek Radim ( FAST VUT- atelier architektury) pedagog. vedení Jarmila Tvrzníková 

 

 
Všem žákům, studentům, jejich pedagogům i rodičům srdečně  

gratulujeme  a přejeme hodně dalších studijních úspěchů! 
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9.            PROFIL ŠKOLY – DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 
 

Základní umělecká škola Jaroslava Kvapila, Brno, tř. Kpt. Jaroše 24 je čtyř oborovou školou, kterou ve 

školním roce 2015/2016 navštěvovalo 1142 žáků v přípravném studiu, základním studiu I. a II. stupně a 

studiu pro dospělé. Žáky vyučovalo 52 učitelů.  

Výuka probíhala v budovách: 

 tř. Kpt. Jaroše 24  - hudební obor a literárně-dramatický obor 

 Studánka 1, 602 00 Brno Střed  - výtvarný obor 

 Taneční konzervatoř, Nejedlého 3, 638 00 Brno - taneční obor  

 SPŠS Kudelova 8, 662 51 Brno 

 MŠ a ZŠ Masarykova,  Zemědělská 29, 613 00 Brno  

 

Žáci naší školy jsou součástí mladých brněnských symfoniků (MBS) – orchestru Sdružení základních 

uměleckých škol města Brna. 

 

Během školního roku probíhaly běžné údržbářské práce nutné pro řádný chod školy. Budova na třídě Kpt. 

Jaroše prošla v průběhu hlavních prázdnin kompletní rekonstrukcí topení. Dále bylo zrenovováno 

schodišťové obložení.  

 

Team building zaměstnanců školy 
Hrotovice, 23. 3. – 24. 3. 2016 
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Nákupy a služby ve školním roce 2015/2016 

Září 2015 

 Kancelářské židle 3 ks 

 Vestavěná skříň ve varhanní třídě 

 Nová střecha na hlavní budově 

 PVC a koberce na VO a HO 

 ¾ violoncello 

 

Říjen 2015 

 Nábytek pro VO – vybavení učeben a grafické dílny 

 Lednička VO 

 Uzamykací systém celé hlavní budovy 

 Stěhovací  práce HO 

 4x kancelářská židle 

 Dirigentský pult 

 flétna 

 

Listopad 2015 

 Skříňka Nulo HO 

 Taneční obuv pro pedagožky TO 

 Záclony a závěsy do třídy HO 

 Židle konferenční  20 x HO 

 Trezor na klíče (správa) 

 Kancelářská židle HO 

 Velká nástěnka VO 

 2 x stůl VO 
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Prosinec 2015 

 

Leden 2016 

 2 x lavice do chodby VO 

 Vrátník do hlavní budovy 

 Vrátník VO 

 Kancelářský kontejner 

 

 

Únor 2016 

 Přenosný telefon pro pevnou linku  

 2x lavice do čekáren VO 

 Nové osvětlení LED chodby hl. budova 

 Sádrokartonová příčka do učebny HO – odhlučnění 

 Smyčec 

 Zásuvkový kontejner 

 Fotografie pro TO 

  

 

Březen 2016 

 Šatna v učebně HO – stěna pro odhlučnění 

 Osvětlení chodby 

 Flétna 

 Dětské klavírní adaptéry 10 ks 

 Hydraulická klavírní stolička 

 Kancelářská židle 

 Svítidlo do učebny 2 ks 

 Adapter na přenos wifi 2ks ( HO + TO) 

 

Duben2016 

 Kostýmy pro TO 

 Botník HO 

 Kontrabas 2x + příslušenství 

 Rekvizita LDO 

 Korkové nástěnky 3 ks VO 

 Dvojkřeslo HO 

 

Květen 2016 

 Notebook + příslušenství 1x 

 Externí disk 2 x 
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Výtvarný obor 
 

Výtvarný obor  ve školním roce 2015/2016 nabídl  žákům a studentům 3. studijní zaměření: 

1. výtvarná tvorba 

2. příprava studia na středních a vysokých školách s uměleckým zaměřením 

3. Audiovizuální tvorba 

 

Dobrý den paní ředitelko, 

Děkujeme vám za spolupráci při organizaci Kloboukového vítání jara. Účast dětí a jejich rodičů na akci byla 

hojná – jistě i zásluhou MgA. Pavly Dvorské a paní Marie Šrámkové. 

Dovoluji si vám poslat pár snímků z akce a těšíme se v příštím roce na další spolupráci. 

 

Ing. Lenka Pelánková 
koordinárorka Mamma HELP centra Brno 
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Výtvarný obor se významně podílí na výzdobě   

v hlavní budově školy 
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Taneční obor 

 

Taneční obor nabídl ve školním roce 2014/2015 studium ve dvou studijních zaměřeních: 

1. Tanec 

2. Taneční folklórní soubor Heřmánek 

 

 

Taneční koncert v Mahenově divadle 14.5.2016 
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Literárně-dramatický obor 
 

Dramatický obor je oborem syntetickým. Základem výuky a prostředkem výchovy jsou tvořivé činnosti 

dramatické (mluvní, pohybové) a přednesové. Dramatický obor rozvíjí specificky dramatickou  múzičnost 

dětí a mládeže, tj. schopnost vnímat a tvořivě rozvíjet v čase lidské chování a jednání. Vybavuje žáky 

dovednostmi pohybovými, mluvními a hudebně-rytmickými, které se prolínají celým studiem. Vybavuje 

žáky dovednostmi pro přirozený, kultivovaný projev. Syntetická a široká paleta činností nabízí mnoho 

způsobů jak s nimi pracovat. Vzděláním v dramatickém oboru získávají žáci předpoklady nejen pro 

umělecká povolání, ale také pro povolání, kde jsou zapotřebí dobré mezilidské vztahy, asertivní chování a 

empatie (zdravotní sestra, učitel, právník, lékař, vychovatel atd.). Žáci, kteří prošli dramatickou výchovou 

jsou také pozornými a vnímavými diváky divadelních představení, návštěvníci výstav a posluchači koncertů. 

Dramatický obor vychovává nejen vedoucí amatérských divadel, ale samozřejmě také připravuje na 

profesionální divadelní dráhu a umělecké školy. 
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AKTIVITY A PREZENTACE ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2015/2016 
 

14. 7. 2015 Hudební festival, Malí géniové Znojmo, Městské divadlo 

27. 7. 2015 
Letní soustředění Kroměříž: (8 dnů Primavera + 4      

dny Rosička) 

Kroměříž 

17. 9. 2015 Vernisáž výstavy lidových řemesel - zámek Slavkov  zámek Slavkov 

20. 9. 2015 
Koncert v kapli na zámku Slavkov - spoluúčast 

Terezie Kokešová 

zámek Slavkov - kaple 

22. 9. 2015 Žákovský večer  Koncertní sál ZUŠ J. Kvapila 

13. 10. 2015 Žákovský večer  Koncertní sál ZUŠ J. Kvapila 

16. 10. 2015 Klavírní recitál Olgy Punko s účastí Radka Bagara  Rájec - Jestřebí, sál MÚ, Blanenská 84 

22. 10. 2015 
AMADEUS- mezinárodní mozartovská soutěž pro 

mladé klavíristy do 11 let  

Brno, Besední dům 

23. 10. 2015 
Výměnný pobyt sborů Primavera a Medvíďata 

(Český Krumlov)  

Brno, třída Kpt. Jaroše 1939/24, 

koncertní sál 

24. 10. 2015 
Koncert DPS Primavera a ČDS Medvíďata - Už je 

sluníčko za horou.  

Konventu Milosrdných bratří v Brně 

10. 11. 2015 Klavírní recitál Olgy Punko s účastí Radka Bagara  Masarykovo nám. 1323, Třebíč 

4. 12. 2015 Adventní večer pěveckého oddělení  Hlavní budova - sál 

5. 12. 2015 
40. výročí Valášku - představením provází žáci 

LDO Teodor Dlugoš a Filip Schwarz 

Mahenovo divadlo, Brno 

8. 12. 2015 Žákovský večer  Koncertní sál ZUŠ J. Kvapila 

10. 12. 2015 Vánoční koncert školy  sál Milosrdných bratří, Vídeňská 7 

14. 12. 2015 Třídní vánoční besídka žáků ze třídy Hany Bartošové  Hlavní budova - 17 

14. 12. 2015 
Přišli jsme k vám na koledu - Vánoční vystoupení 

žáku ZUŠ ve hře na cimbál  

Kleinův palác, Nám. Svobody, Brno 

15. 12. 2015 
Třídní besídka žáků ze třídy Michala Mahdala a 

Lenky Kurcové  

Hlavní budova - sál 

15. 12. 2015 Klavírní vánoční večer ve spolupráci s LDO 

Sál ZUŠ J. Kvapila, tř. Kpt. Jaroše 24, 

Brno 

16. 12. 2015 Vystoupení tanečního oboru  Vánoční trhy při brněnské Vaňkovce 

17. 12. 2015 Třídní večer žáků Dany Hellerové  Hlavní budova - sál 

18. 12. 2015 
Vánoční odpoledne žáků ze třídy p. uč. J. Kolouchové 

a L. Kurcové 

Hlavní budova - sál 

21. 12. 2015 Besídka přípravných oddělení DPS Primavera  Hlavní budova - sál 

12. 1. 2016 Žákovský večer  Koncertní sál ZUŠ J. Kvapila 

14. 1. 2016 Koncert žáků ZUŠ JK pro seniory  

Domov důchodců, Foltýnová 21, Brno 

Bystrc 

14. 1. 2016 Večer monologů  Hlavní budova - 16 

9. 2. 2016 Žákovský večer  Koncertní sál ZUŠ J. Kvapila 

11. 2. 2016 
Koncert žáků brněnských ZUŠ pro účastníky 

mezinárodního Workshopu Music Creative Plus  

Pf MU, Poříčí 31 

16. 2. 2016 Večer čtyřruční klavírní hry  

Sál ZUŠ J. Kvapila, tř. Kpt. Jaroše 24, 

Brno 

23. 2. 2016 Brněnské klavírní mládí 2016  Besední dům 

24. 2. 2016 Interní pěvecký večírek  Hlavní budova - sál 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=474
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=385
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=385
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=510
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=509
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=509
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=479
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=480
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=520
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=521
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=521
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=503
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=503
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=556
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=556
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=560
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=553
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=563
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=563
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=482
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=411
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=568
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=567
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=567
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=561
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=561
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=514
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=564
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=551
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=566
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=566
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=562
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=483
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=569
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=571
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=484
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=583
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=583
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=515
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=558
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=578
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26. 2. 2016 
Okresní kolo soutěže ZUŠ v komorní hře s převahou 

dřevěných dechových nástrojů  

Koncertní sál ZUŠ J. Kvapila 

27. 2. 2016 Klavírní soutěž Beethovenovy Teplice  Konzervatoř, Teplice 

10. 3. 2016 
Koncert laureátů 1. ročníku mezinárodní soutěže 

Vlastimila Lejska v klavírním duu  

Konzervatoř Brno, tř. Kpt. Jaroše 45 

15. 3. 2016 Žákovský večer  Koncertní sál ZUŠ J. Kvapila 

15. 3. 2016 Klavírní recitál Olgy Punko s účastí Radka Bagara  Veselí nad Moravou, ZUŠ, koncertní sál. 

17. 3. 2016 Krajské kolo komorní hra převaha dřev. dech. nástroje  ZUŠ Smetanova 

17. 3. 2016 Absolventský koncert I.  Sál Milosrdných bratří, Vídeňská 7 

7. 4. 2016 Absolventský koncert II.  Konzervatoř Brno, tř. Kpt. Jaroše 45 

8. 4. 2016 Světový romský festival Khamoro - Praha  Praha 

9. 4. 2016 
Společný koncert Primavery s dětským sborem 

Medvíďata  

Český Krumlov 

12. 4. 2016 Žákovský večer  Koncertní sál ZUŠ J. Kvapila 

13. 4. 2016 
Vernisáž výstavy prací žáků výtvarného oboru 

ZUŠ JK  

Knihovna J. Mahena, Mozolky 52, Brno 

19. 4. 2016 Klavírní recitál Olgy Punko s účastí Radka Bagara  

Velké Meziříčí , Náměstí 15/17, Jupiter 

Club 

20. 4. 2016 Třídní přehrávka L. Zbavitelová  Hlavní budova - sál 

20. 4. 2016 Klavírní recitál Olgy Punko s účastí Radka Bagara  Letovice , Nová 71/1, Kulturní dům , 

21. 4. 2016 Společný varhanní koncert ZUŠ města Brna  Kostel sv. Augustina, nám. Míru 7 

21. 4. 2016 Klavírní recitál Olgy Punko s účastí Radka Bagara  Výškov, Jana Šoupala 137/4, Besední dům 

24. 4. 2016 Kloboukové vítání jara - akce VO  Denisovy sady 

28. 4. 2016 Galakoncert  Besední dům, Brno 

30. 4. 2016 
Koncert laureátů 1. ročníku mezinárodní soutěže 

Vlastimila Lejska v klavírním duu  

Kunstuniversität Graz, Florentinen Saal 

3. 5. 2016 Žákovský večer  Hlavní budova - sál 

4. 5. 2016 Třídní večer žáků Renaty Grmelové  Hlavní budova - sál 

5. 5. 2016 
29. ročník WAM Festival Internazionale W. A. 

Mozart a Rovereto  

Rovereto, Itálie 

6. 5. 2016 Slavnostní pěvecký koncert  Hlavní budova - sál 

10. 5. 2016 Klavírní večer ke Dni matek ve spolupráci s LDO  Koncertní sál ZUŠ J. Kvapila 

11. 5. 2016 Koncert smíšeného oddělení  Hlavní budova - sál 

12. 5. 2016 Celobrněnský pěvecký koncert  ZUŠ V. Kaprálové Brno 

14. 5. 2016 Taneční koncert  Mahenovo divadlo, Brno 

15. 5. 2016 Art Mozart  JAMU, Aula, Komenského nám. 6, Brno 

16. 5. 2016 Art Mozart  Olomouc, Kaple Božího těla 

17. 5. 2016 Absolventský koncert III.  Koncertní sál ZUŠ J. Kvapila 

18. 5. 2016 Kytarový večer  Hlavní budova - sál 

19. 5. 2016 Výchovný koncert pro ZŠ Kotlářská  Hlavní budova - sál 

19. 5. 2016 Absolventský koncert žáků L. Zbavitelové  Hlavní budova - sál 

20. 5. 2016 Koncert - "Spoločná história nás spája"  Bratislava - Pallfyho palác- Zámocká ul. 

24. 5. 2016 Absolventský koncert IV.  Koncertní sál ZUŠ J. Kvapila 

27. 5. 2016 
Třídní přehrávka žáků Lenky Kurcové a Jindřišky 

Kolouchové  

Hlavní budova - sál 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=513
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=513
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=588
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=592
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=592
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=485
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=596
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=523
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=492
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=579
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=606
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=605
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=605
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=486
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=600
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=600
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=613
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=616
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=614
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=611
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=615
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=612
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=493
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=597
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=597
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=580
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=593
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=622
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=622
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=599
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=487
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=591
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=610
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=494
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=607
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=625
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=488
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=623
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=624
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=627
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=506
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=489
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=632
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=632
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28. 5. 2016 
1. ročník multižánrového hudebního festivalu 

Maraton hudby Brno 2016  

pasáž ALFA , Brno 

30. 5. 2016 Představení LDO v divadle Barka  Divadlo Barka 

30. 5. 2016 Slavnostní koncert "Hudba pojí národy"  

Senát ČR,Valdštejnské náměstí 17/4, 

Praha  

4. 6. 2016 Letní koncert všech oddělení Primavery  

Uměleckoprůmyslové muzeum, Husova 

14 

6. 6. 2016 
Představení žáků II. stupně LDO - C. D. Payne: 

Holubi  

Hlavní budova - 16 

7. 6. 2016 Festival Mozartovy děti  Besední dům 

9. 6. 2016 Koncert klavírního oddělení  sál Konzervatoře 

9. 6. 2016 
Koncert sólistů s MLADÝMI BRNĚNSKÝMI 

SYMFONIKY  

Besední dům, Brno 

12. 6. 2016 Casting La Sophia  Hlavní budova - sál 

14. 6. 2016 Třídní večer žáků Hany Bartošové  Hlavní budova - 17 

15. 6. 2016 Třídní večer žáků Dany Hellerové Hlavní budova - sál 

20. 6. 2016 Představení žáků LDO  Hlavní budova - 16 

23. 6. 2016 Koncert smyčcového orchestru ZUŠ J. Kvapila  Hlavní budova - sál 

 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=635
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=635
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=573
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=621
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=640
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=633
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=633
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=626
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=604
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=631
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=631
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=637
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=646
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=634
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=636


                            Výroční zpráva Základní umělecké školy Jaroslava Kvapila Brno, příspěvkové organizace 

 46                                                                                                                                                                                

 

10. PODĚKOVÁNÍ 

 
 

 

 
 

 

 
Děkujeme Jirkovi Rohelovi 

za jeho výjimečný sportovní výkon, 

při kterém hájil barvy nejenom naší školy, ale i ČR až ve výšce 5642 m. 

 

Gratulujeme! 

 
DĚKUJI  

všem zaměstnancům školy,  

kteří se podíleli na úspěších školního roku 2015/2016. 

 


